



河南豫港华翔汽车销售服务有限公司成立于2001年,2008年加盟河南裕华集团,公司位于郑州市花园路148号豫港汽车广场(省电视台对面);是河南省首家建成国际化标准伞形结构销售展厅的一汽-大众4S店及一汽-大众汽车公司在河南省授权的第一家特约维修站;其良好的购车环境和“以用户满意度”为中心的营销理念,深受广大购车客户信赖。

豫港华翔拥有国内外先进水平的各类维修检测设备及经过专业培训的高素质员工,其精湛的技术和体贴周到的服务十几年来深受广大用户的好评。年平均维修量居河南省同类品牌前列,并连年被全国、省、市领导机关评为“诚信企业”、“省级公务车辆定点销售、维修单位”。

晚报记者 王美华 李汪洋

河南豫港 购车、服务有保障

公司荣誉

- 2003年度一汽-大众特许经销商“优秀营销业绩奖”
- 2004年度一汽-大众特许经销商“最佳服务奖”
- 2004年一汽-大众2004Nick-Nickel服务竞赛团队亚军
- 2005年度一汽-大众特许经销商“最佳客户满意度奖”
- 2005年度一汽-大众服务杯(大众品牌)总决赛团队冠军
- 2005年度大众品牌最佳服务营销奖
- 2006年度大众品牌服务满意度奖
- 2007年度一汽-大众奥林匹克合作伙伴奖
- 2007年一汽大众奥林匹克备件竞赛亚军
- 2007年一汽大众服务顾问技能竞赛团队优秀奖
- 2007年一汽大众服务顾问技能竞赛季军
- 2008年一汽大众服务技能竞赛——服务顾问冠军
- 2008年一汽大众奥林匹克备件竞赛亚军
- 2008年J.D.POWER 亚太公司“卓越经销商”

十一黄金周购车推荐

速腾人生 尽享品质

一汽-大众速腾是德系车的典型代表,它将德系车时尚、大气,严谨、精湛,舒适、安全、卓越、精准等几组不同的元素巧妙地融合在一起,实现了性能与设计的完美平衡。可谓内外兼修,刚柔并济。

美平衡。可谓内外兼修,刚柔并济。

灵动飘逸的外家功夫

定位于“德系高性能轿车”的速腾给人的第一眼印象当属它时尚、大气的外观。车身侧面流畅利落的腰线,动感却又不失优雅,勾勒出行事果敢的作风。圆润饱满的整体造型、现代感极强的前大灯、采用现代透明玻璃工艺的前大灯、采用现代透明玻璃工艺的LED尾灯……使得速腾的整体风格简洁明快,富有活力。

速腾采用了先进的6速Tiptronic手自一体变速箱,与1.8TSI发动机的配合默契,不仅令挡位切换平顺自如,动力分配更加均匀,加速更快、更省油,带给驾驶者得心应手、操控自如的驾驶体验。

坚若磐石 刚毅不屈

高水准制动性为主的主动安全性和追求卓越抗冲击能力的被动安全性能的质感享受,为车主提供坚若磐石的安全保护。ESP提供了如防抱死制动系统、附着控制、液压制动助力装置等其他更多的安全部件;同级别中最长的33.2米激光焊接缝、超过60%的超高强度和高强度车身材料以及全系标配

双前气囊、双侧气囊等安全装备一应俱全,将驾乘者发生事故时的伤害程度降到最低。

正是如此,速腾自上市以来获得了超过20万辆的优异销量。作为一款德系高性能轿车,速腾在技术、性能和设计上实现了完美的融合。在生命的旅途上我们有时需要以成熟的心态面对现实世界,同时也要在适当的时候释放自我的激情。

十一黄金周购车推荐

新宝来 向上人生路 超越更精彩

舞狮狮眼般的前大灯,炯炯有神地注视着前方,透露着中国传统文化神韵,与新宝来的第一次邂逅,我就被它深深地吸引。作为为国内消费者量身打造的一款A级轿车,新宝来倡导的是一种积极的全新生活态度和向上的人生观。它不论在空间、安全,还是在技术方面,都全方位满足了我的需求,最终成为我新生活道路上的随行者。

在空间方面,新宝来内部空间有了全新的提升,与宝来原有产品相比,新宝来增加了近10cm,为驾乘者提供了充足的内部活动空间,更显舒适度。尺寸增

加除了加大内部空间之外,其达到450L的超大行李箱容积也为家庭或经常出游的消费者带来了足够的行李空间。

在安全方面,新宝来ABS、EBV和MASR的应用极大地加强了新宝来的行驶安全。全系标配副驾驶席全尺寸蝶形气囊、驾驶员安全带未系报警设置和扭矩减荷芯轴的安全带,这些领先的技术使新宝来的安全性能在国内同级别中遥遥领先。

在技术方面,拥有德国大众严谨制造技术的新宝来,自然也经过了千锤百炼。路试测试、低温测试、气味测试、防腐测试等,新宝来共计行驶四大洲7个国家350万公里的不同道路,相当于绕地球75圈左右的距离。经过一汽-大众独有的空腔注蜡工艺,能够达到车辆在3年漆面不损伤、6年无钣金锈穿的高质量,为我的“新生活”提供了全方位保障。

我从未想象,会有这样一辆车,它能给我如此激动的驾驭体验和生活乐趣。我相信在今后,无论事业上,还是生活中,它将默默地陪伴我,一步一步地在向上的人生之路上,迈开坚实的步伐前进。

当TSI遇见DSG 双·保险



迈腾,领先科技与安全保障,为您驾乘配备“品质·关爱 双保险”!

点滴油耗迸发澎湃动力,平顺无间驾驭酣畅淋漓!迈腾TSI+DSG,为您造就前所未有的卓越座驾。适逢教师节、中秋节、国庆节,凡购买迈腾1.8T车型,即可尊享“全年全车险”!

活动时间:9月1日至10月30日
详情请咨询一汽-大众特许经销商

MAGOTAN | 迈腾

河南豫港华翔汽车销售服务有限公司

销售热线: 0371-65730522

服务热线: 0371-65729283

